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ИЗВОДИ:

През април 2024г. е направено анкетно проучване на студентското 
мнение за специалността „Медицински лаборант“. Анкетирани са 
студенти от   всички курсове, а общият брой на анкетираните е 27.

• По-висока посещаемост с над 50% присъственост по време на лекции и 
семинарни, лабораторни и практически упражнения се реализира от студентите, 
когато се извършва проверка на присъствието;

• В обучението по специалността има достатъчно разнообразие от курсове и теми, 
според по-голяма част от студентите /да 42,9%; по-скоро да 28,6/;   

• 37% от анкетираните посочват, че рядко им се възлагат творчески задачи само по 
някои дисциплини; по-скоро не 25,9%;

• 35,7% от респондентите са имали възможност за личен контакт с преподавателите 
и консултации системно, почти по всички дисциплини, а 46,4% рядко, само по 
някои дисциплини;

• Според 71,4% е достатъчен броят на практическите занимания в специалността;
• 75% от студентите смятат, че преподавателите са добре подготвени и обясняват 

добре материала;
• 78,6% от анкетираните са на мнение, че преподавателите изнасят лекциите и 

упражненията редовно в съответствие с учебната програма;



• Близо 66,7% от респондентите смятат, че преподавателите използват нови 
технологии в преподаването;

• 67,9% от анкетираните не са участвали в научно-изследователски проекти 
извън рамките на редовното обучение. 7,1% имат такова участие;

• Преподавателите предоставят достатъчно материали за обучение, според 
67,8% от студентите;

• Различни оценки  са дали анкетираните на академичната етика и 
атмосфера в специалността и служебните взаимоотношения между:

- студенти и студенти /Добра 30% и задоволителна 41%/
- студенти и преподаватели /Задоволителна 44%/
- студенти и администрация /Много добра 33%, задоволителна 30%/

• 70,4% от респондентите биха препоръчали на други учащи да се обучават 
в медицински университет – Плевен;

• Специалността е оценена като класическа, но винаги търсена според 
92,9% от студентите.


